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第２回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     令和７年４月２４日（木曜日） 

         午後２時００分から午後２時２５分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、矢光重敏教育長職務代理者、鈴木英夫委員 

矢嶋千鶴委員、秋山俊一委員、野本麻里委員 

 

・ 出席職員     山口教育次長兼社会教育課長、佐野学校教育課長 

          藤本学校づくり担当リーダー 

           望月こどもの学び支援担当リーダー 

          柴田社会教育担当リーダー、鈴木スポーツ振興担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和６年度第１３回教育委員会定例会及び令和７年度第１回教育委員会

臨時会会議録を朗読し承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和７年３月１９日から令和７年４月２４日までの教育委員会活動

が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第３号 代替教員内申について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕望月こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

５ その他 

 

（１）全国学力・学習状況調査について 

 〔説明〕佐野学校教育課長 

 「全国学力・学習状況調査」についてでありますが、この調査は、義務教育の機
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会均等とその水準の維持向上の観点から、全国の児童生徒の学力や学習状況を把

握・分析し、教育施策の成果と課題を検証、その改善を図ることなどを目的に、平

成１９年からはじまりました。 

対象は、小学校６年生と中学校３年生です。小学６年生は国語、算数及び理科、

中学３年生は国語、数学及び理科を実施いたしました。中学校の理科については、

文部科学省の専用回線（ＭＥＸＣＢＴ（メクビット））を用いて生徒のタブレット

端末にて実施されました。 

日程については、中学校理科が猿橋中４月１４日、大月東中４月１５日でその他

については、４月１７日に実施いたしました。学習状況による質問調査はオンライ

ン方式のため、別日程で行うこととなっております。学校によって日程が違います

ので、筆記試験のみ４月１７日に実施されたということでございます。 

なお、中学２年生を対象とした「山梨県学力把握調査」につきましては、６月上

旬にオンライン方式にて実施を予定しております。 

今後でありますが、大月市教育委員会として、結果の公表方法等について、事務

局で原案を作成し、それを教育委員会にお諮りして委員の皆様方のご意見をお伺い

し、また、校長会の意見も伺ったうえで決定していきたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。 

以上でございます。 

 

宇野教育長 

全国学力学習状況調査の実施状況と、県の学力把握調査の説明ということですが、

何かご質問ありますでしょうか。 

 

 鈴木委員 

  新聞なんか読みますとタブレットだったら具合が悪くてというようなそんな記

事もありましたけれども、市内の学校で何かその辺の環境というか、そういうもの

を使っての問題等あったのでしょうか。 

 

 望月こどもの学び支援担当リーダー 

  検査については順調に実施できたのですが、最初入るときに２名の中学生につい

て、ＩＤとパスワードを入力しても入れないという状況があったようです。別室で

その後先生に対応していただいて、検査ができたという状況であります。 

 

宇野教育長 

通信環境は特に問題なかったということですか。 

 

望月こどもの学び支援担当リーダー 

  はい、問題なかったです。 

 

鈴木委員 

  入れなかったというのは不慣れということですか。 

 

望月こどもの学び支援担当リーダー 

  おそらく、生徒が思っていたパスワードと違ったからだと思います。 
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佐野学校教育課長 

  いつも使っているわけではなく初めて学習調査をやるので、少し緊張してしまっ

たのかなということも考えられるのですが、大きな混乱ということではなくて、そ

の後は落ち着いて実施できたということでした。 

 

 鈴木委員 

学校で普段やるテストは紙１枚のことが多く、今回のように２０ページもあるよ

うなものを急に見るわけですから、もうそれだけでも子どもが萎縮するというか、

驚くという状況だったのかもしれませんね。 

 

宇野教育長 

コンピューターによるテストは、令和９年度からすべての教科でやるということ

で国は決めているので、毎年増えていきます。やはり訓練ですのでやっていくと慣

れていきますし、学校によってはいろいろな教材会社のＣＢＴを使ってやろうとい

うところの動きもあるようですから、そこは学校に任せてどんどん進めてほしいと

いうことを言っています。これからはそういう流れのようですので、よろしくお願

いいたします。 

 

   【了知】 

 

（２）第６５回大月市体育祭の日程について 

 〔説明〕鈴木スポーツ振興担当リーダー 

  お手元に配付しました第６５回大月市体育祭日程表の資料をご覧ください。 

令和７年４月４日（金）に第６５回大月市体育祭大会役員・実行委員合同会議に

おいて承認されました日程になります。 

協議種目は２０競技種目記載してございますが、ソフトボールが一般の部と壮年

の部に分かれ２１競技種目となり、このほかに令和７年１月の大月市駅伝競走大会、

２月にスキー競技大会が既に開催されており、また、本日程表には掲載しておりま

せんが、ターゲットバードゴルフも競技種目に含まれていることから、全部で２４

競技種目となります。 

５月２５日（日）午前９時から「開会式」を総合体育館で開催予定です。例年、

教育長と職務代理者のみご出席いただいており、改めて、通知を送付します。閉会

式は、競技種目別に行い、市全体としては行いません。表彰式は、６月１１日に総

合３位までを市役所で行う予定です。 

以上で説明を終わります。 

 

   【了知】 

 

（３）大月市社会教育委員の推薦について 

 〔説明〕柴田社会教育担当リーダー 

  社会教育委員につきましては、「大月市社会教育委員に関する条例」第２条の規

定により１８人以内を教育委員会が委嘱するものであります。 

  本日の資料のとおり、３名の方につきまして推薦させていただきたいというもの
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であります。いずれの方も再任であり、学識経験が豊富な方々であります。ご承知

いただきますようお願いいたします。 

  なお、この方々のほか、各種団体から推薦いただくよう進めておりまして、すべ

ての委員がそろったところで改めてご報告させていただきます。 

以上でございます。 

 

   【了知】 

 

 

・５月２６日（月）午後２時００分から、令和７年度第３回教育委員会定例会を開催

することを確認。 

 

 

６ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 

 


